

扎实开展“六讲六做”学习宣讲活动 廊坊:“理响为民”云课堂 送来理论新“食粮”

55

“理响为民”云课堂由廊坊市委宣传部、市委讲师团联合举办,邀请域内外专家围绕“四史”宣传教育和党的十九届六中全会精神等内容以及廊坊当前的重点工作,通过线上授课,增强宣讲受众体验,持续深化拓展党史学习教育成果

式方法、实现理论宣讲“不断档、不掉线”的迫切要求。今年廊坊启动“六讲六做”学习宣讲活动以来,实施市级示范、部门联动、县级跟进、社会参与的宣讲机制。

开展理论专家系统讲,做好理论凝心服务。该市组织各级党校、域内大中专院校专家学者和理论宣讲骨干等建立“理响为民”专家宣讲团,坚持群众点单、专家接单,深入机关、企业、乡村、社区、学校等基层一线,面向群众及时、准确、生动地宣讲党的创新理论成果和中央、省、市委重大决策部署。

开展文化骨干艺术讲,做好文化惠民服务。该市组织各级文化单位、艺术院团、文艺团体建立“理响为民”文艺宣讲团,利用端午节、“七一”等重要时间节点

点,运用多种艺术形式,面向基层奉献“文艺大餐”。

开展好人好事百姓讲,做好典型助农服务。该市建立“理响为民”乡村振兴广播站,依托“学习强国”学习平台丰厚的资源,采取日常信息播报与重要时间节点专题专栏展播相结合方式,以通俗化的语言和群众喜闻乐见的形式,把乡村振兴的方针政策和致富信息、生产技能、科普教育送到田间地头,为广大基层群众送去丰富的理论“食粮”。

此次宣讲活动结合疫情防控特点,坚持市、县、乡、村四级联动、线上线下一体推进,以“六团组合、条块链接、多维立体”的方式,持续掀起党的创新理论和党史学习宣讲热潮。从3月起,廊坊市委宣传部联合市退役军人事务局组织开展“强国复兴有我”百名老班长向党说“线上宣讲活动。截至目前,该宣讲活动已在冀云客户端刊播30期,总浏览量达4500万+。此外,文安县结合乡村振兴、高质量发展等,举办“招商惠企”政策第一期宣讲活动,成立县、乡两级“招商惠企”宣讲队,把党的招商政策直接送到基层,把惠企政策“种”进企业心里。



近日,大厂回族自治县组织开展2022年防汛抢险演练,通过堤防加固、管涌抢护、水上巡逻、无人机搜寻、水上救援等科目演练,提高防汛应急处置能力和群众避险自救能力。图为抢险人员进行管涌抢护科目演练。

何赛 摄

大城 开展特殊食品经营专项检查

本报讯(记者张航 通讯员李茜 刘树艳)近日,大城县市场监管局开展了特殊食品经营环节专项检查。执法人员对母婴店、超市等婴幼儿配方奶粉经营门店开展拉网式排查,核查经营者是否持有合法有效的食品经营许可证,经营范围是否载明婴幼儿配方奶粉,保健食品、婴幼儿配方乳粉是否设专柜销售,是否设置专柜标识,店内食品广告的内容是否合规,是否按要求储存和销售食品,有无保证食品安全所需的温度、湿度等特殊要求的设备,以及是否严格执行食品进货查验记录、食品处置、销售记录等相关制度。

霸州廉洁教育场景化

本报讯(通讯员徐巍 刘忆)近日,霸州市级“红廉”教育基地和遍布全市的“红廉”文化示范点、“清廉驿站”同步挂牌,标志着该市“廉之旅”体验式教育活动全面启动。今年以来,霸州市纪委监委挖掘整合红色资源、党建资源、文化资源中的“廉洁因子”,着力打造12个“红廉”文化示范点、5个“清廉驿站”,构建起“一条主线、三条支线”为框架的“廉之旅”体验式教育路线。为讲好廉洁故事,走好“廉之旅”线路,增强廉洁教育与文化旅游相融合,通过“线上+线下”相结合的方式,组织广大党员干部参观“红廉”教育点位,营造崇廉、尚廉、守廉、倡廉的浓厚氛围。

文安交警 深入乡村宣传交通安全知识

本报讯(记者张航 通讯员张雅薇 陈童)近日,文安县公安局交警大队以深入开展“美丽乡村行”“一盔一带”活动为契机,组织民警、辅警走进村庄,深入宣传交通安全知识,增强农村群众的交通安全意识。广大民警、辅警重点讲解了农用车违规载人、人货混装、酒后驾驶、超速超载驾驶、驾乘电动自行车不戴安全头盔、在路上打场晒粮的危险性、危害性和违法性,教育引导广大群众自觉遵规守法,摒弃交通陋习,安全文明出行。



安次区始终把“四好农村路”建设作为实施乡村振兴战略的重要抓手,全面提高公路的通畅水平和服务能力,形成了以国省干线公路为骨架、农村公路为脉络的“九横四纵”路网格局。截至目前,该区公路通车里程914.458公里,路网密度达到158.1公里/百平方公里。其中,全区288个行政村全部通沥青或水泥路,乡镇和建制村通硬化路率达到100%。

胡紫惠 徐玉平 摄

永清引导发展“一村一品”特色产业

本报讯(通讯员庞趁友)又逢一年瓜果丰收季。走进永清县后奕镇邓家庄村甜瓜种植大棚里,浓郁的瓜果香味扑鼻而来,沁人心脾。翠绿的瓜秧藤蔓错落有致地攀爬在藤架上。一个个硕大的甜瓜三三两两地垂落在瓜秧上。

“我今年种了4个大棚

的甜瓜,面积约6亩,销售方式主要有京津廊大型商超订购、外地经销商到棚收购及散装散卖这三种,今年还增加了网络销售方式,平均一个大棚产量在5000多斤,每个大棚销售额可达2万余元,给家庭带来了实实在在的收益。”甜瓜种植户吕涛

介绍。

据了解,该村种植冷棚甜瓜已有20多年历史,全村种植面积近千亩。该村的甜瓜种植采用与西瓜间套作的模式,实现西瓜和甜瓜先后收获,还可继续种植蔬菜。每个冷棚可实现一年三种三收,收益高,成本低。

近年来,永清县积极引导村街发展“一村一品”特色产业,推广优质、高产、具有市场竞争力的特色农业品种,鼓励农民专业合作社、家庭农场、农业企业以及农户引进新品种,使用新技术,让农民的“钱袋子”鼓起来。



固安县积极承接京津优质产业转移,加快建设高新技术产业体系,打造高端装备制造产业集群。图为固安县中机美诺科技股份有限公司生产车间,工人正在组装青储收获机。

吴迪 摄

广阳:多部门多形式为企业解难题

本报讯(通讯员孙宝宇)近日,走进广阳区税务局远程帮办中心,只见多位“服务税官”正在为纳税人提供远程政策指导及办理业务,推动“非接触式”办税常态化。

“对于纳税人因各种原因不能到现场或者通过电子税务局办理的,可以通过远程帮办填写委托书并提供资料,由后台人员进行远程帮助办理,减少纳税人跑腿的麻烦。目前,有214项业务可以通过电子税务局全程网上办理。”该局第一税务分局局

长朱智勇介绍。

今年3月初以来,广阳区税务局运用电子税务局、远程帮办中心,通过“屏对屏”和“手把手”的辅导帮办,为符合条件的小微企业办理抵退税和税收减免,让纳税人足不出户就能享受税收优惠。另外,他们还辅导符合企业的制造业中小微企业根据自身情况申请办理缓缴税费,全力提振市场主体发展信心。

近日,在广阳区解放道街道“新春驿站”,一场“助企帮扶纾困解题”政企座谈会正在进行。

座谈会上,政企双方面对面交流,深挖企业迫切需求,现场敲定解决方案,并通过建立一对一精准帮扶,有效助推企业高效发展。

针对廊坊客创孵化器企业提出的进出口贸易和孵化器奖励政策问题,广阳区发改局现场调度,立即解答,为客创负责人与对外贸易协会牵线搭桥,建立贸易联系,并对孵化器奖励政策作出明确解答:“对新认定的市级双创示范基地,将依据相关政策区域示范基地标准给予奖励资金100万元,企业示范基地给

予奖励资金50万元,大中专院校及科研院所以示范基地给予奖励资金50万元。”

今年以来,广阳区充分发挥党组织统筹协调和属地兜底服务作用,为全区65栋商务楼宇内的企业送政策、解难题。解放道非公党建“新春驿站”就是广阳区建立的第一个聚焦非公企业需求的多功能服务区,辖区内有10座大型商务办公楼。驿站工作人员通过线上线下方式,积极走访每家企业,第一时间帮助企业解决问题。



近日,三河市召开社会治理三年工程动员会议,通过建设“一张网、一终端、一平台、一中心、一模式”,促进自治、法治、德治、智治“四治”有机融合,进一步提升社会治理现代化水平。图为三河法院包村法官送法进乡村。

马丽 摄